(‘ Feimnweaerkbau
Westinger X Altenburger GmbH
- Neckarstral’e 43

D - 78727 Oberndorf

Telefon: 07423 / 814-0

Fax: 07423 / 814-200

info@feinwerkbau.de
www.feinwerkbau.de

Luftpistole Modell C55 — bis Seriennummer 5000

Air Pistol Models C55 — up to Serial Number 5000

Preise pro Stlick zuzlglich gesetzlicher Mehrwertsteuer sowie
Porto und Verpackung.

Technische Anderungen ohne Vorankiindigung vorbehalten!

Prices per piece, Prices do not include the applicable
statutory value-added tax, postage and packaging.

Technical details are subject to change without prior notice!



JFeinwaerkbau’
Westinger & Altenburger GmbH

D - 78727 Oberndorf am Neckar

71 160095
ﬁmﬁm 1600951
9091 14009161
wooon! 600!

1878.160.
1781611

__g82012 |
1630.214.1
117820727

18301479

18781481

@Iia,—-—-k. 9.0005

18781522
1878.153.1

| woilel

4.0911007
40911002

Luftpistole Modell C55

Bis Seriennummer 5000

01003
#0179 < omoizs BT
mmﬁif'ﬁ o % #7811
3?&13-53 | B ﬁ&f—-—}%

53 1878.129.1
it 1

Stand: Januar 1994 / 95 (ex)

Technische Anderungen vorbehalten
Subject to change
Sauf changement

649 16000623
t?'i"? % 65401003
1850.125.
gra0s02 18780702 ——

18780602 1878.080.2

rﬁﬁ()jﬁ? w

78.054.3
1600522.1 51&06&-3
1878.074.3
16760843

maasf..r’% \&J l\\b,msoﬁd?




lﬂ% Feimnwerkbau

‘E&/-. /QT) Westinger X Altenburger GmbH

Luftpistole Modell C55 - bis Seriennummer 5000

Stand:Januar 1994/95 (08)

oAb Air Pistol Model C55 - up to Serial number 5000 2010
Artikel-Nr. . . Preisgruppe

Article-No. Bezeichnung Description Price group Bemerkung Remark
1200.509.9 |Linsensenkholzschraube 3,5x16 Oval-head wood screw 3,5x16 Al auf Anfrage on request
1500.707.3 |Druckfeder Compression spring Al

1600.005.1 |Einlage H-T Inlet, elevation H1l

1600.017.1 |Schraubwerkzeug Tool for screws and nuts Gl

1600.042.3 |Druckfeder Compression spring Al

1600.116.1 |Kornblatt 3,2 mm Front sight blade 3,2 mm PL

1600.117.1 |Ansatzschraube Shoulder screw K1

1600.317.1 |Einlage L-R Inlet, windage H1

1600.518.1 |R&ndelmutter Knurled nut G1

1600.522.1 |Ra&ndelscheibe Knurled washer Al

1600.907.1 |Kornblatt 3,8 mm Front sight blade 3,8 mm PL auf Anfrage on request
1600.908.1 |Kornblatt 3,5 mm Front sight blade 3,5 mm PL

1600.909.1 [Kornblatt 3,0 mm Front sight blade 3,0 mm PL

1600.913.1 |Kornblatt 5,0 mm Front sight blade 5,0 mm PL

1600.914.1 [Kornblatt 4,1 mm Front sight blade 4,1 mm PL

1600.915.1 |Kornblatt 4,4 mm Front sight blade 4,4 mm PL

1600.916.1 |Kornblatt 4,7 mm Front sight blade 4,7 mm M1 auf Anfrage on request
1605.047.1 |Konusschraube Cone screw V1

1700.329.1 |Ansatzschraube Shoulder screw V1

1700.924.9 |Zylinderschraube Cylinder head screw C1

1750.212.1 |Ventilteller Valve disc A2

1750.215.1 |Stitzring Support ring Gl

1762.214.1 |Dichtring Sealing ring C1l

1800.046.1 |Abdeckfeder Cover sheet spring P1

1800.509.9 |Linsensenkschraube Oval-head screw Al

1800.901.1 |Abzugzingel 14 mm breit Trigger shoe, 14 mm wide F2

Anderungen ohne Vorankiindigung vorbehalten
Subject to change without prior notice



ﬁm Feimnwerkbau

“[&/\/qr) Westinger X Altenburger GmbH

Luftpistole Modell C55 - bis Seriennummer 5000

Stand:Januar 1994/95 (08)

Air Pistol Model C55 - up to Serial number 5000 2010

:::ilgltz:s;.. Bezeichnung Description irr?éseg;ffs Bemerkung Remark
1810.532.1 [Gewindestift Set screw 11
1830.001.2 |Fulladapter BRD, komplett (CO2) Filling adapter BRD, compl., (CO2) PL
1830.002.1 |Fullstutzenmutter Filling adapter srew Y1
1830.003.2 [Filter mit Dichtungsring Filter with seal ring PL
1830.006.1 |Ablassschraube Discharge screw PL
1830.040.2 |Kimme 2,5 - 3,3 mm verstellbar, montiert Rear sight, adjustable, 2,5 - 3,3 mm, mounted PL
1830.041.1 |Kimme 2,5 - 3,3 mm verstellbar Rear sight, adjustable, 2,5 - 3,3 mm C3
1830.134.1 |Zylinderschraube Cylinder head screw N1
1830.139.3 |Druckfeder Compression spring Al
1830.145.1 |Umschaltschieber Change over lever X1
1830.146.9 |Zylinderschraube Cylinder head screw Al
1830.147.9 |Zylinderschraube Cylinder head screw Al
1830.172.1 |Druckeinstellschraube Pressure adjustment screw K1
1830.173.1 |Andrickfeder Pressure spring L1
1830.174.9 |Zylinderschraube Cylinder head screw Al auf Anfrage on request
1830.176.1 |Hohenverstellschieber Elevation slide D2
1830.177.2 |Triebschraube H-T, montiert Adjusting screw, elevation, mounted Z1
1830.178.1 [Triebschraube Adjusting screw w1
1830.182.2 |Triebschraube L-R, montiert Adjusting screw, windage, mounted A2
1830.184.9 |Zylinderschraube Cylinder head screw Al
1830.208.1 |Dichtring Sealing ring K1
1830.209.1 |Ventilteller Valve disc A2
1830.211.1 |Ventilfuhrung Valve block V1
1830.214.1 |Staubschutzkappe fiir Druckgasbehéalter Dust cap for cylinder PL
1830.903.2 |Kimme 3,0 - 3,8 mm verstellbar, montiert Rear sight, adjustable, 3,0 - 3,8 mm, mounted PL
1830.904.1 |Kimme 3,0 - 3,8 mm verstellbar Rear sight, adjustable, 3,0 - 3,8 mm C3
1830.905.2 |Kimme 2,0 - 2,8 mm verstellbar, montiert Rear sight, adjustable, 2,0 - 2,8 mm, mounted PL
1830.906.1 |Kimme 2,0 - 2,8 mm verstellbar Rear sight, adjustable, 2,0 - 2,8 mm C3
1830.907.2 |Kimme 3,5 - 4,3 mm verstellbar, montiert Rear sight, adjustable, 3,5 - 4,3 mm, mounted PL
1830.908.1 |Kimme 3,5 - 4,3 mm verstellbar Rear sight, adjustable, 3,5 - 4,3 mm C3
1830.909.2 |Kimme 4,0 - 4,8 mm verstellbar, montiert Rear sight, adjustable, 4,0 - 4,8 mm, mounted PL
1830.910.1 |Kimme 4,0 - 4,8 mm verstellbar Rear sight, adjustable, 4,0 - 4,8 mm C3

3-7

Anderungen ohne Vorankiindigung vorbehalten
Subject to change without prior notice



lﬂ% Feimnwerkbau

Luftpistole Modell C55 - bis Seriennummer 5000

Stand:Januar 1994/95 (08)

'M’ Westingsr XAftenburger Bmbll Air Pistol Model C55 - up to Serial number 5000 2010
:::;;il_-s;: Bezeichnung Description I:)rrféseggrggfs Bemerkung Remark
1840.054.1 |Stutzblech Support plate L1
1840.060.1 [Lasche Joint bar J1
1840.062.1 |Einlegelasche Latch, insert K1
1840.126.1 |Verstellschraube Adjustment screw J1l
1840.173.9 |Formkopfschraube mit Innensechskant M4x10 Pivot screw M4x10 Al
1840.905.2 |Zusatzgewicht fur Griff, 100 g Additional weight for grip, 100 g G2
1840.906.1 |Zusatzgewicht fur Griff Additional weight for grip Y1
1850.126.3 |Druckfeder Compression spring Al auf Anfrage on request
1850.129.9 |[Linsensenkschraube M3x6 Oval-head screw M3x6 Al
1850.130.3 |Druckfeder (Schlagfeder) Compression spring J1l
1856.112.2 |Drosselschraube, montiert Choke screw, mounted K1
1856.124.9 |Gewindestift M4x5 Set screw M4x5 Bl
1856.131.1 |Lagerbuchse Bearing bushing G1
1856.135.1 |Zungeltrager Trigger carrier D2
1856.136.9 |Gewindestift mit Kegelkuppe M3x10 Set screw with flat point M3x10 El
1856.139.2 |Ausldsestift, montiert Release pin, mounted L1
1856.140.1 |Auslésestift Release pin J1l
1856.146.1 |Fanghebel Catch lever W2
1856.149.3 |Schenkelfeder Leg spring L1
1856.153.9 |Zylinderschraube Cylinder head screw J1
1856.171.1 |Schlagstiick Firing piece H3
1868.171.1 |Griffstiick Grip handle E3
1868.172.3 |Fullstiick aus Nul3baumholz, geolt Filling piece, walnut, oiled P2 auf Anfrage on request
1868.174.9 |Linsensenkschraube M3x12 Oval-head screw M3x12 F1
1868.175.2 |Griffstiick, komplett Grip handle, complete M3
1871.130.2 Abzugsziingel, 9mm breit, gekropft, allseits Trigger, 9 mm wide, bent, universal adjustable PL

verstellbar
1871.131.1 |Gekrdpfter Zingelful3 Trigger mount, bent J2

4-7

Anderungen ohne Vorankiindigung vorbehalten
Subject to change without prior notice



@ Feimnwerkbau

Luftpistole Modell C55 - bis Seriennummer 5000

Stand:Januar 1994/95 (08)

N A /QT} Westinger X Altenburger GmbH o )

Ab) Air Pistol Model C55 - up to Serial number 5000 2010
:::;;il_-s;: Bezeichnung Description I:)rrféseggrggfs Bemerkung Remark
1878.050.2 |Formgriff, Gr. |, rechts, schwenkbar Anatomical grip, size |, right, swiveling V3

1878.054.3 |Handkantenauflage, Gr.L, rechtsgeschéaftet Hand rest, size L, right V2 auf Anfrage on request
1878.060.2 |Formgriff, Gr. |, links, schwenkbar Anatomical grip, size |, left, swiveling Z3

1878.064.3 |Handkantenauflage, Gr.L, linksgeschéftet Hand rest, size L, left Y2 auf Anfrage on request
1878.070.2 |Formgriff, Gr. ll, rechts, schwenkbar Anatomical grip, size I, right, swiveling V3

1878.074.3 |Handkantenauflage, Gr.S, rechtsgeschéftet Hand rest, size S, right V2 auf Anfrage on request
1878.080.2 |Formgriff Gr. 1l,(klein),links, schwenkbar Anatomical grip, size Il, left, swiveling Z3

1878.084.3 |Handkantenauflage, Gr.S, linksgeschéftet Hand rest, size S, left Y2 auf Anfrage on request
1878.102.2 |Lauf mit VerschluRgehduse Barrel with bolt housing F4

1878.107.1 |Federbolzen Spring bolt L1

1878.108.3 |Druckfeder Compression spring C1l

1878.117.2 |Kolbenhalter, komplett Piston holder, complete N3

1878.118.1 |Kolbenhalter Piston holder K3

. - . Ersatz Replacement

1878.119.1 |Fuhrungskolben Guiding piston X1 1878.121 1 1878.121 1
1878.120.1 |Spannkolben Draw piston Ul

1878.121.1 |Spannkolben (einteilig) Draw piston (one-piece) N1

1878.123.1 [Lasche Joint bar T2

1878.126.1 |Klappe Flap S2

1878.127.1 |Achse Axle H1

1878.128.1 |Achse Axle J1

1878.129.1 |Fullstiick Filling piece A2

1878.130.1 |Fiuhrungsblech Guide plate S1

1878.131.1 [Lagerbolzen Bearing stud N1

1878.132.1 |Zentrierhebel Centering lever V2

1878.133.1 |Stophebel Blocking lever V2

1878.134.3 |Zugfeder Tension spring Al

1878.135.1 |Abdeckung Cover V2

1878.139.2 |Abzugtrager, montiert Trigger housing, mounted X3

1878.140.1 |Abzugtrager Trigger housing V3

1878.141.2 |Sperrhebel, montiert Locking lever, mounted D2

1878.142.2 |Sperrhebel, genietet Locking lever, riveted R1

5-7

Anderungen ohne Vorankiindigung vorbehalten
Subject to change without prior notice



lﬂ% Feimnwerkbau

Luftpistole Modell C55 - bis Seriennummer 5000

Stand:Januar 1994/95 (08)

A y Westinger XAltenburger GmbH
'M B B Air Pistol Model C55 - up to Serial number 5000 2010

Artikel-Nr. . . Preisgruppe
Article-No. Bezeichnung Description Price group Bemerkung Remark
1878.144.3 |Druckfeder Compression spring Bl
1878.145.3 |Zugfeder Tension spring Al
1878.146.1 |Rasthebel Detent lever W2
1878.148.1 |Zwischenkammer Intermediate chamber F3
1878.149.1 |Zungelschutzbugel Trigger guard M1
1878.150.2 |Hilse, komplett Barrel sleeve, complete A3
1878.151.1 [Hilse Barrel sleeve A3
1878.152.2 |Schiebegewicht, 60g, komplett Moveable weight, 60g, complete PL
1878.153.1 |Schiebegewicht, 60g Moveable weight, 60 g 0 auf Anfrage on request
1878.156.1 |Separator Separator G3 auf Anfrage on request
1878.157.2 |Separator, komplett Separator, complete 0 auf Anfrage on request
1878.160.1 |5-Schul3-Magazin 5-shot-magazine PL
1878.161.1 |1-Schuld Magazin 1-shot-magazine PL
1878.165.3 |Druckfeder Compression spring 01
1878.201.2 ?égczk)gaSbeha'ter’ komplett, 51g Fallgewicht | -5 v iinder, complete, 51g filling weight (CO2) PL
1878.205.1 |Gasbhehalter Cylinder A3
1878.207.2 |AuslalRventil, komplett Release valve, complete D3
1878.209.1 |Ventilsitzschraube Valve seat screw T2
2000.322.1 |Abzugziingel, 9mm breit Trigger shoe, 9mm wide PL

4.9.0005 |O-Ring 16,0x2,0 0O-Ring 16,0 x 2,0 Gl

4.9.0007 [O-Ring 35,0 x 2,0 0O-Ring 4,0 x 2,0 Bl

4.9.0008 |O-Ring 4,0x 2,0 0O-Ring 250 x 2,0 B1

4.9.0071 |Planscheibe 2,1x4x0,2 Face-plate 2,1x4x0,2 Al
6.0472.001 |Sicherungsring 12x1 Retaining ring 12x1 Al

. . Ersatz Replacement

6.0911.002 [Sechskantstiftschlissel SW 3,0 Allan wrench SW 3,0 J1 6.0911.018 6.0911.018
6.0911.007 |Sechskantstiftschlissel SW 2,0 Allan wrench SW 2,0 J1l
6.0911.018 |Sechskantstiftschlissel SW 3,0 Allan wrench SW 3,0 Bl
6.2093.003 |Tellerfeder 8x3,2x0,2 Disc spring 8x3,2x0,2 Al

6-7

Anderungen ohne Vorankiindigung vorbehalten
Subject to change without prior notice



Feimnwerkbauw
Westinger X Altenburger GmbH

Luftpistole Modell C55 - bis Seriennummer 5000

Stand:Januar 1994/95 (08)

Air Pistol Model C55 - up to Serial number 5000 2010
:::;Eg:&l;: Bezeichnung Description l;rr?cl:seg;gfs Bemerkung Remark
6.5401.003 |Stahlkugel 2,5 Steel ball 82,5 Al
6.6325.005 |Zylinderstift 2x8 Parallel pin 2x8 G1
6.6325.006 |Zylinderstift 2x10 Parallel pin 2x10 Al
6.6325.008 |Zylinderstift 2x20 Parallel pin 2x20 Al
6.6325.012 |Zylinderstift 3x18 Parallel pin 3x18 Al
6.6325.013 |Zylinderstift 3x20 Parallel pin 3x20 F1
6.6325.031 |Zylinderstift 2,5x14 Parallel pin 2,5x14 Al
6.6799.003 |Sicherungsscheibe 1,9 Retaining washer 1,9 Al
6.6799.004 |Sicherungsscheibe 2,3 Retaining washer 2,3 Al

Anderungen ohne Vorankiindigung vorbehalten
Subject to change without prior notice



	Luftpistole Modell C55 - bis  Seriennummmer 5000
	Air Pistol Models C55 – up to Serial Number 5000



